




































Mødet

Dato: 10-03-17
Tidspunkt: 19:00 - 21:00
Titel: Generalforsamling
Sted: Klubhuset.
Gruppe: 🗺️ Bestyrelsen
Deltager: 🗺️ Aksel Lindsted Larsen
🗺️ Alberte K Thisgaard
🗺️ Aleksander Pedersen
🗺️ Alexander Hansen
🗺️ Allan Pertti Frandsen
🗺️ Anders J Møller
🗺️ Anders Ullerup Dybmose
🗺️ August Severinsen
🗺️ Axel Søren Gamdrup
🗺️ benjamin Nebel Nielsen
🗺️ Birthe Nørman
🗺️ Brian Jochumsen
🗺️ Børge Frandsen
🗺️ Carsten Brødsgaard
🗺️ Casper Bruus Aerts
🗺️ Casper Honoré
🗺️ Chris Veilegaard Thomsen
🗺️ Christian Bonde
🗺️ Christian Hartvig
🗺️ Christian Hove
🗺️ Christian Stepanov Holm Christensen
🗺️ Christoffer Ki Winstrøm
🗺️ Daniel Ustrup
🗺️ Dicte Hauge Svendsen
🗺️ Dino Huskic
🗺️ Ditte Due Petersen
🗺️ Ebbe Ullerup
🗺️ Eilif Sørensen
🗺️ Elisha Okelo Awuor
🗺️ Emil Boe Sørensen
🗺️ Emil Høj Nielsen
🗺️ Emil Jensen
🗺️ Emil Mackay Long
🗺️ Fie Severinsen Bøgh
🗺️ Flemming Roed Hansen
🗺️ Frederik H Østergaard
🗺️ Frederik H. Stenstrup
🗺️ Frederik Pedersen
🗺️ Frida Ullerup
🗺️ George Meldgaard
🗺️ Gert Yde
🗺️ Gilles Boué
🗺️ Gitte Guldager
🗺️ Gitte Hein Hejslet
🗺️ Hannibal Ullerup
🗺️ Hans Erik Severinsen
🗺️ Hans Kristensen
🗺️ Helle Nylander Thomsen Kristensen
🗺️ Helle Ullerup
🗺️ Henning Due Lorentzen
🗺️ Henning Ove Petersen
🗺️ Henrik Nørman Christensen
🗺️ Hugo Riemer Eis
🗺️ Ida Lvkkegaard

-  Isabella Ørgaard Starostka
-  Jakob Sigmann Nørman
-  Jan Christensen
-  Jan Nielsen
-  Jens Andersen
-  Jens Kristian Andersen
-  Jens Olang Songe
-  Jens Vissing
-  Jeppe Magaard Holm
-  Jesper Neumann
-  Jimmi Hede
-  John Westergaard
-  Jonas Kjær
-  Jonathan Linde
-  Kamma Severinsen Møller Bøgh
-  Karla Arvad Meier
-  Katrine Cecilie Gjerløff
-  Katrine Hein Hejslet
-  Kenneth Holm
-  Kenneth Nielsen
-  Kenneth Pedersen
-  Kevin Harmon
-  Kim Thorstein-Nielsen
-  Kristoffer Borsheim
-  Kurt Due Petersen
-  Lauge Jørgensen
-  Leon Rosborg Jørgensen
-  Mads Lykkegaard Jensen
-  Magnus Asmussen
-  Magnus Roed Leere
-  Malik Ramazanov
-  Malte Due Petersen
-  Marcus Tournadre Jørgensen
-  Marie Axø
-  Marie Olivia Gjerløff
-  Marius Due Petersen
-  Marius Hauge Svendsen
-  Marius Vilstrup Simmelsgaard
-  Mateusz Jan Kowalczyk
-  Mateusz Rosborg Jørgensen
-  Michael Axø
-  Michael Klæsøe
-  Morten Jørgensen
- Morten Nielsen
- Nanna Sofie Andersen
- Neela Severinsen Møller Bøgh
- Nicklas Kusk Nielsen
- Niclas Hein Hejslet
- Nicolai Kissow Søndergaard
- Niels Hejslet
- Niels Mikkelsen
- Nike Sørensen
- Nikolaj Bluhme Jochumsen
- Nikolaj H Østergaard
- Nikolaj Lindholm
- Noah G. Andersen
- Noah Nordlund Kvist
- Ole Bang
- Oliver Holm Axelsen
- Oliver Lorenzen
- Oscar Wiborg
- Palle Bang
- Paul Erik Jensen
- Paul Kjærgaard
- Pavel Zemskiy

-  Peter Gjerløff
-  Philip Veilegaard
-  Pieter Heydenrych
-  Poul Lykkegaard
-  Rasmus de Taeje
-  Rasmus J Møller
-  Rasmus Juul Neumann
-  Rasmus Lykkegaard
-  Rayan Larsen
-  René Jessen
-  René Olesen
-  Rikke Sørensen
-  Rune Rytter Larsen
-  Sebastian Guldager
-  Sebastian Niebuhr Jeppesen
-  Simon Guldager
-  Simon Pedersen
-  Steen Kristensen
-  Steffen Pryds
-  Sylvester Økjær Asmussen
-  Søren Nielsen
-  Tahi Fu
-  Tanja Priisholm
-  Theis Arvad Meier
-  Therese Andersen
-  Thomas Daugbjerg
-  Thomas Grønlund Jensen
-  Thomas Møller
-  Thomas Pedersen
-  Thor Steendahl
-  Tobias Kragelund Mulvad
-  Tobias Macintosh
-  Tobias Niebuhr Jeppesen
-  Trine Sørensen
-  Tristan Ordell Marcquarrie
-  Vibeke Bang
-  Victor Brodersen
-  Zane Schaefer

Med på årsplan: Ja
Afholdt: Ja
Arkiveret: Ja

Dagsorden

Tom

Vedhæftede filer:

Ingen filer

Referatet

Referat fra Generalforsamling 2017 i Erritsø GIF Rugby, fredag den 10. marts 2017
Generalforsamlingen begyndte til den fastsatte tid kl. 19.00.

Punkt 1.

Valg af dirigent. Forsamlingen valgte Ole Bang, som tog imod valget. Dirigenten fastslog som det første, at generalforsamlingen var indkaldt jfr. vedtægterne.

Punkt 2.

Dagsordenen blev godkendt.

Alle fremmødte, undtagen et medlem af klubhusudvalget, blev konstateret som værende stemmeberettigede på generalforsamlingen.

Punkt 3.

Formandsberetning blev aflagt af formand Kurt Due Petersen og efterfølgende godkendt af generalforsamlingen.

Punkt 4:

Regnskab 2016, budget 2017 - 2019, herunder fremtidigt kontingent, blev aflagt af kasserer Niels Hejslet. Størrelsen på kontingenter vil i 2017 beløbsmæssigt være uændrede i forhold 2016. Regnskabet 2016, samt budget 2017 - 2019, blev efter to afklarende spørgsmål fra de stemmeberettigede, efterfølgende godkendt af generalforsamlingen.

Punkt 5. Indkomne forslag: Ingen.

Punkt 6:

Der var genvalg til samtlige de bestyrelsesmedlemmer, der var på valg. Desuden blev en bilagskontrollant genvalgt, og en ny bilagskontrollant blev valgt ind:

- Formand Kurt Due Petersen
- Bestyrelsesmedlem Jan Nielsen
- Bestyrelsesmedlem Allan Pertti Frandsen
- Bestyrelsessuppleant Henrik Christensen
- Bilagskontrollant Peter Gjerløff
- Bilagskontrollant, suppleant Iben Arvad, som derved erstatter Michael Axø.

Punkt 7:

Disse udvalg blev konstitueret:

Sponsorudvalg: Allan Pertti Frandsen

Presseudvalg: Paul Erik Jensen, Jeppe Maggaard Holm og Allan Pertti Frandsen

Klubhusudvalg: Casper Bruus Aerts, Natasja Brodersen, Iben Arvad og Anne Sørensen

Turudvalg: Ole Bang

Punkt 8:

Eventuelt.

I alt ni emner blev fremført af en række stemmeberettigede og efterfølgende diskuteret af generalforsamlingen.

a) Flere fremkom flere forslag til en formodet mere kosteffektiv kontingentopkrævning, fx digital opkrævning, anskaffelse af et opkrævningsmodul, betalingsaftaler og abonnementsordninger, hvor kontingentet kunne deles op i flere mindre rater fordelt hen over året. Kassereren svarede, at dette vil blive undersøgt for at klarlægge, om forslagene er brugbare.

b) En hævning af terrassen blev foreslået, samt genopsætning af diverse skilte, tavler og rammer,

udvendigt som indvendigt i klubhuset. Klubbens medlemmer vil i løbet af foråret kunne foretage dette arbejde, som forventes at foregå i klubhusudvalgets regi og koordineres af udvalget.

c) Ungdomspillere blev foreslået involveret i seniorkampe, fx forkamp, præsentation af kampbolden og/eller som bolddrenge. Bestyrelsen vil vurdere ideen.

d) Kåring af månedens spiller blev foreslået, som supplement til de årlige kåringer. Bestyrelsen vil vurdere ideen.

e) Genindførelse af indendørs rugby fitness for hold blev foreslået. Der blev ikke taget beslutning om ideen.

f) Rugby fitness, udendørs, blev foreslået. Seniormedlemmerne Michael Klæsøe og Hans Erik Severinsen vil arbejde videre med ideen - med fokus på touch-rugby.

g) Dirigenten og Allan Pertti Frandsen gjorde forsamlingen ekstra opmærksom på det kommende åbne Oldboys-ølsmagningsarrangement, som planlægges afviklet lørdag den 1. april om aftenen, efter seniorernes sæsonpremiere i hjemmekampen mod de danske mestre Aarhus RK.

Arrangementet er starten på et selvstændigt oldboys støtteudvalg, "Ovale Brødre", der har som mål at højne rugbykulturen og øge frivilligheden i Erritsø GIF Rugby, samt en gang årligt donere det overskud til klubbens arbejde, som støtteudvalget genererer igennem diverse arrangementer. Alle voksne medlemmer af rugbyafdelingen og alle medlemmer af diverse støtteudvalg er velkommen og betaler samme deltagerpris, 200 kroner, som alle øvrige. Bestyrelsen har været løbende orienteret og bakker fuldt op om oldboys-støtteudvalgets arbejde.

Klubbens PR-ansvarlige Paul Erik Jensens gjorde forsamlingen opmærksom på, at han og PRudvalget barsler med en Facebook-side, som tænkes at supplere hjemmesiden

www.erritsoerugby.dk, samt supplere de velfungerende Facebook-grupper, som flittigt benyttes.

Flere andre klubber, fx RK Speed, Odder RK og Aarhus RK, har i flere år haft velfungerende Facebooksider, som understøtter klubbernes kommunikation og hvervning af nye medlemmer.

Bestyrelsen får fremsendt link til siden, og beslutning herom ligger i bestyrelsens regi.

h) Formanden opfordrede de fremmødte og rugbyafdelingens voksne medlemmer til at afskaffe sig et OK-bezinkort - og få det registreret i EGIF. Dette vil øge det årlige økonomiske tilskud til rugbyafdelingen.

Formanden overrakte på klubbens vegne et øl krus med inskriptionen "Årets skulderklap 2016" til Brian Haugstrup Mikkelsen, som tak for hans store frivillige indsats for klubben. En overrasket og bevæget Brian Mikkelsen tog med tak imod prisen. Dernæst overrakte formanden, også på klubbens vegne, en gave til tidligere spillende seniortræner, nuværende førsteholdsspiller Michael Klæsøe. Han tog også med stor og varm tak imod erkendtligheden.

Dirigenten hævede mødet kl. 20.45.